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4 külföldi 
kiránduláy.

(Fővárosi munkatársunktól.)

Megy-e a magyar ellenzék kül 
földi kirándulásra, vagy nem megy ? 
Legújabban az a hir kapott szárnyra, 
hogy Szentpétervár helyett Párisban 
tesz látogatást Károlyiék csoportja.

A magyar közvéleményt kevéssé 
érdekli, hogy északra, vagy nyugatra 
viszi-e Károlyi gárdáját az ok vetetten- 
kedés vágya. Azt mindenesetre meg
állapíthatjuk, hogy nincsenek tisztában 
magukkal még azok sem, akik min
denáron küliöldi támogatást keresnek? 
Ezért készülnek hol az oroszhoz, hol 
a franciához. Hát mehetnek akár ide, 
akár oda. Mjndegy. Szomorúan látjuk, 
hogy eszök ágában sincs arra az 
egyetlen helyre menni, ahol a nem
zet érdekében való munkát végezhet
nének, ahová kötelességük szólítja, a- 
hol ellenzéki hivatásukat betömhetnék: 
a magyar országgyűlésre.

Túl nem becsülhető fontosságú 
kérdések vannak ott napirenden. A 
költségvetés meg az apropriációs tör
vényjavaslat alkalmat nyújtott és nyújt
az állam két és egynegyed 
bevételeinek és kiadásainak 
rálására, a kormány egész 
nak, az ország állapotának,

milliárdos 
a megbi- 
polítikájá- 
a legkö

zelebbi jövő valamennyi tervének ala
pos és szerfölött hasznos megbeszélé
sére. Ez nem kellett, nem kell háro- 
lyiéknak; a parlamentbe nem ment, 
nem megyen. Hogy aztán Parisba 
vagy Pétervárra megy-e : ki bánja ?

Mégis, ha van valami komoly 
szándék a külföldi kirándulás viszon
tagságos ötlete mögött, jobban okul
hatnának, ha ezúttal Oroszországra 
esnék a választás. Ha ellátogatnának 
mostanában a dumába, kiválóan ta
nulságos látványban lenne részük. A 
kisebbség ott tegnap obstruált, ellen-
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szegült az elnöknek, kiabált, fütyült, 
dörömbölt, — akár csak a mi ellen
zékünk annak idején. És mit tett erre 
az elnök? Huszonegy képviselőt ti
zenöt ülésről kizárt, néhányat pedig 
karhatalommal, az őrség embereivel 
vezettetett ki. „Tisza receptje szerint“, 
jegyzi meg a magyar ellenzéki sajtó, 
mely részletes tudósítást közöl a du
mabeli eseményekről.

Hát csak tessék odamenni Ká- 
rolyiéknak. És csak hívogassák az 
orosz segítséget a magyar független
ség kivivására. Mehetnek különben 
Párisba is, ott is el tudtak bánni a 
féktelenkedő kisebbséggel. Sőt még 
Angliában is, az alkotmányosság min
taállamában. Sehol sem tűrte el a par
lamenti többség a kisebbség terroriz
musát. Ezt a müveit külföldnek bár
mely államában megtanulhatja a mi 
ellenzékünk.

És még egy aktuálisabb tanulsá
got is szerezhet magának. Azt, hogy 
másutt, bármily politikai harcban ál
lottak is egymással a hazafias pártok, 
nem volt rá eset, hogy a gyengébbik 
fél, idegenbe szaladt volna Irt keresni 
a sebeire, ha csak a testvérpárt bosi- 
szantására is.

Ha erről akarnak megbizonyo
sodni Károlyi nyugtalan vérü hívei 
és ilyen tanulsággal térnek vissza, úgy 
akár Pétervárra, akár Párisba — jó 
utat nekik!

Hagy 
választék

különféle kötényekben, továbbá zokni-, 
gyerek- és női harisnyában, keztyük, 
trikó blúzok, szoknyák, gyerekruhák, 
zsebkendők, nyakkendők, női-, gyerek- 
és férfi-fehérnemüekben készen és mér
ték szerint. Ajánlja legolcsóbb árak 

mellett.
WEISSÖRTEL FRIGYES
Brassó, Kapu-utea 30. szm.

Szervezkednek a románok.
Aradon lesz a központjuk. — Kiadják 
a miniszterelnökkel folytatott tárgya

lásaik aktáit. — Választási iroda.
(Saj. tud.) Emlékezetes, hogy azok * 

tárgyalások, amelyeket Tisza István gróf 
miniszterelnök a román nemzeti komitéval 
folytatott, február elején megszakadtak. A 
komité akkor hivatalos nyilatkozatban je
lentette ezt ki s egyúttal azt is közölte, 
hogy rövidesen megkezdik a román nemze
tiségi párt újra szervezését. Ez a munka 
most megkezdődött még pedig Aradról, 
ahova a napokban megérkezett Dán Sze- 
vér dr. a komité megbízottja, mint az or
szágos párt titkára, hogy az organizálási 
irányítsa. Dán Szevér dr. egy aradi újság
író előtt részletesen ismertette a román 
nemzetiségi párt terveit. A következőket 
mondotta:

— A román nemzetiségi párt lénye
gében eddig is fennállott, de nem voltak 
évi közgyűlései, rendes konferenciái, ha
nem csak hosszabb időközökben, 5—10 
évben egyszer jöttek össze a párt tagjai. 
A politikai helyzet most szükségessé tette 
az alaposabb szervezkedést, az évenkénti 
összejövetelt, ezéit történt a komité isme
retes elhatározása. A szervezést már meg
kezdték. Aradon lesz most a központ is, ha
bár közgyűléseinket nem mindig tartjuk 
Aradon.

A szervezés két irányban: közműve
lődési és politikai irányban folyik. A munka 
természetesen sokféle eszközzel folyik, ame
lyek között jelentékeny helyet foglal el a 

politikai röpiratok kiadása és ter
jesztése.

Számos ilyen röpirat készül, amelyek 
közül legelsőnek a választójogról szóló fog 
megjelenni. Ez a napokban hagyja el a saj
tót és Lázár Aurél dr. nagyváradi, Boyla Ro- 
mulusz dr. dicsőszentmártoni és Onisor 
Viktor dr. besztercei ügyvédek munkája. A 
választójogi törvény, a vonatkozó belügy
miniszteri rendeletnek román nyelvű fordí
tását és statisztikai adatokat tartalmaz, Rö
videsen követi ezt egy másik röpirat, amely 
Barnuc Simont, a román nemzetiségi párt 
egykori alelnökét méltatja. Ki fogja továb
bá adni a miniszterelnök és a román nem
zetiségi ko.nité között lefolyt tárgyalások 
hiteles aktáit és ezzel úgy hiszem végleg 
eloszlatjuk azokat a különféle kombináció
kat, amelyek e tárgyalásokhoz fűződtek.
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___ Minthogy az uj választási törvény 
Írni olvasni tudás elvén épül, 

fokozni fogjuk azokat az analfabéta 
kurzusokat, amelyeket az Astra már 

évek óta rendez.
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Számos egyeb politikai tevékenység mellett 
a választásokat illetőleg a román nemzeti
ségi párt még semmiféle akciót nem indít. 
Korainak tartok e tekintetben minden lé
pést mindaddig, mig nem ismerjük a jövő 
évi választók névjegyzékét. Mert csak ebből 
állapíthatjuk meg, hogy hol érdemes a küz-
delmet felvennünk. Különben nem t a r-
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Szevér dr. kijelentette még, hogy a romá
nok mai álláspontja szerint a kormánnyal 
való tárgyalások végleg meghiúsultak.

Á Székely Társaságok Szövetsége

A Székely Társaságok 
Szövetsége Marosvásárhelyről a kö
vetkező átiratot intézte a Brassói Székely
társasághoz.

Tisztelt Testvéregyesület!
Nem szűntek meg a székelység bajai. 

Ellenségeink ébren virrasztanak és minden 
vonalon, minden erővel és minden eszközzel 
ellensúlyozzák, sőt fájdalom, megakadályoz
zák a — valljuk be őszintén — gyengén 
szervezkedett és az összeállásban nem kitar
tó magyar társadalom munkásságát.

Ez a szomorú tény kiáltón sürget min
den igaz magyar hazafit, hogy a nemzetiségi 
szervezkedés által fenyegetett erdélyi ma
gyarság ügyétől ne álljon félre, buzgalmá
ban ne lankadjon, hanem kövessen el min
den lehetőt, kinek ahol lehet: iskolában, 
templomban, társadalmi, községi és megyei 
közéletben, végső fokon a törvényhozásban 
és kormányzatban, hogy az elnémult haran
gok szomorú országában sorsának ura ma
radhasson továbbra is a magyarság I

Ezek az érdekek mozgatják évről-évre 
a Székely Társaságok Szövetségét és tartják 
a lelkes érdeklődéssel kutatott bajok orvos
lására törekvő munkában.

Reménykedve jobb idők jeles emberei
ben, tagtársaink nemesebb és elszántabb 
elhatározásában, szilárdabb kitartásában és 
nagyobb áldozatkészségében azért hívunk 
össze évről-évre közgyűlést s tesszük tanács
kozás tárgyává azon javaslatokat, melyek 
önmagunk, helyzetünk és egyes vidékek kö
zelebbi megismerésére és a közbajok orvos
lására segíthetik társadalmunkat.

Kérve-kérünk benneteket kedves Test
vérek, szeretett Honfitársak, mint a müveit 
és feladata magaslatán álló magyar társa
dalmi szervezetek tényezőit egyen-egyen és 
Összesen igaz hazafiakat, hogy mint egy 
test, lélek álljatok a Szövetség mellé és im
már ne csak szóljanak a vészharangok, ha
nem gondolkodjatok az érdekkörötökbe eső

Amennyiben pedig valahol és valami
ben szövetségi, vagy kormányzati közbelé
pésnek látjátok szükségét, tárjátok fel őszin
tén azt akár a Szövetség vezetősége, akár a 
székely-magyar segélyakciót vezető maros
vásárhelyi és kolozsvári miniszteri kirendelt
ség előtt; akár a kereskedelmi miniszter 
Maros-Vásárhelyen működő székelyföldi mi
niszteri biztosa előtt, mert a kirendeltségek 
nemcsak erkölcsi, de gyakran igen jelentős 
anyagi támogatással is jőnek a feltüntetett 
érdekek istápolására.

Ahol több szem többet Iái, több tudás 
többet tervez, több kéz többet végez és több 
SZÍV lelkesebben dobban össze: a hadjárat 
kimenetele nem lehet kétséges.

Közelebb a Nemzeti Népszövetség szer
vezése s a védő munkába állítására is moz
galom indult; az Erdélyrészi Magyar Köz
művelődési Egyesület terjedelmes uj munka
programmal készül akcióba. Székely írók 
Egyesülete alakul, hogy erőteljesebben meg
védhessünk minden ponton, minden érdeket.

Ez a nemes felbuzdulás csak lelkesít 
minket is. Többen harcolunk igazainkért. 
Csak minden meghasonlástól óvjon a ma
gyarok Istene.

A folyó évben augusztus 24-re Maros- 
Vásárhelyre hívjuk össze IX-ik közgyűlésün
ket. Ezen szokás szerint a tagegyesületek 
beszámolnak egy évi munkálkodásukról.

Kérünk benneteket kedves Testvérek, 
küldjétek be 1914. május 30 áig minden 
további sürgetés bevárása nélkül évi jelen
téseteket és jelöljétek ki határozottan ama 
három tagtársat (név, állás és lakóhely sze
rint), akik nevetekben a közgyűlésen alap
szabályunk értelmében szavazati jogot gya* 
korolhatnak

A közgyűlés alkalmából — szokás sze
rint — kedvezményes vasúti jegyeket adunk 
ki. Tudassátok tehát kiküldötteitek és a 
szervezetekből a gyűlésre jelentkezők pontos 
név- és lakcímét is, hogy akik ilyen jegyre 
igényt tartanak, azoknak a maga idején ren
delkezésükre bocsáthassuk

Kétségen kívül kirándulások is rendez- 
tetnek a közeli érdekesebb fürdőkre, esetleg: 
Borszékre, Szóvátára, Marosszentgyörgyre.

Végül szíveskedjetek egy-két fontosabb 
kérdést is megjelölni és részletezni, melyek 
közérdekből az indítványok esetleg még 
tárgysorozat rendjén is határozathozatalra 
alkalmasak, szükségesek és felvehetők len
nének.

Fontosabb kérdések rövid tárgyalására 
esetleg előadó megjelölését is kérni fogjuk.

Központi vezetőségünk most is lehe
tőleg a megnyilatkozó közkívánat össze
egyeztetésével fogja a tárgysorozatot össze
állítani és a közgyűlési tagok részére annak 
idején megküldeni

Találkozzunk szeretetteljes egyetértés
sel a munkában 1

Telefon — Távirat.
— A Brassói Lapok tudősitójátől. —

Budapest, május 13.
A király állapota.

Becs, május 13.
A király állapotáról szóló jelen* 

tések újból kedvezők. A hurutos bán« 
talmak folyton enyhülnek. Az általá
nos közérzet állandóan jó.

Kossuth betegsége.
Kossuth Ferencz állapotában sem

mi változás sem állott be. A halál
küzdelem még sokáig fog tartani.

A delegáció albizottságainak 
ülései.

A delegáció albizottságainak ülé
seit a következőképen állapították meg:

Május hó 15 én délután 4 órakor 
a négyes albizottság:

május hó 16-án délután 3 óra
kor a pénzügyi albizottság és délután 
4 órakor a zárszámadási albizottság 
tart ülést.

Megszakadt tárgyalások.
Durazzó, május 13.

Az északalbániai bizottság tár
gyalásai megszakadtak, mivel a fran
cia és angol kiküldöttek között súlyos 
nézeteltérése« keletkeztek. A bizottság 
tagjai visszatértek Skutariba.

Tárgyalás az epirusiakkal.
Athén, május 13.

Korfui jelentések szerint az el
lenőrző bizottság tárgyalásai az epiru
siakkal kedvezően folynak.

Havazás Tirolban.
Tirolban nagy havazások vannak. 

Számos város sürü hó a'att fekszik.

Wilson bízik a megegyezésben
Wasington, május 13.

Wilson elnök kijelentette a kor
mány tagjai előV, hogy bízik a meg
egyezésben.

magyar kérdések felszínen tartásáról és 
voslásáról.

or-

ír

Brang Anna 
íeMraemü ■•só, téayvuiló 

és ttíBÖsJ-tliftltó Utóiét# 

Brassó, Kapu-utca 6.

Tisztelettel értesítjük a zajzoni „Béla-forrás* gyógyásvánvviz igen tisztelt vevőközönséget az eláru- 
sitásban beállott cég változásról, melynélfogva Schuster Lajos forrás kezelőtől ki Brassó, Tehén 

piac 3 szám alatt tartotta ásványvíz rak- El FICCHFP TF^TVFPFk cég vette át a raktárt és teljesíti a 
tárát 1914 január 15-ikétől kezdődőleg a ■ LLIJxllLly I I yL.I\.l.r\ nevezett ásványvíz elárusitását az ed
dig folytatott módón és alakban, 10 üvegenként házhoz szállítva á 10 fillér. Délelőtti megrendelések már délután teljesittet- 
nek s eszközölhetők telefon 318 sz. a. vagy a Kolostor-utca 23 sz. alatti üzletben. Tisztelettel felhívjuk a nagyérdemű vevőközön
ség szives figyelmét arra is, hogy az ásványvíz kifogástalansága biztosítva lesz az által, hogy a víz kezelése, töltése és szállítása 
ISchuster Lajos bérlő éber felügyelete alatt fog történi, a kiszo gálást pedig a Fleischer Testvérek cég pontosan teljesiti. Az eset- 
eg felmerülő panaszok úgy a raktárosnál, mint a bérlőnél megtehetők. Vagyunk a nagyérdemű közönség szives pártfogását kérvez 

kivá'ó tisztelettel: ©

Fleischer Testvérek ^ BS6’ «£»
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Brassó város közgyűlése«
(Saj. tud.) Brassóváros képviselőtestü

lete szerdán délután 3 órakor tartotta meg 
a régi tanácsház üléstermében május havi 
rendes közgyűlését.

A közgyűlésen a magyar városatyák 
közül jelen voltak: Dr. Szombathi Béla, Lá
zár Lajos, Fleischmann Alajos, Antal János, 
Lázár András, Izsák Ferenc, Preiszner József, 
Imecs András, Sárosy Lajos, Molnár Károly, 
Kerekes Károly, Sipos Ferenc, Meisel Jó
zsef, Mórik Károly, id. Kölcze István, Fili 
pánits István, Friedel Gusztáv, dr. Hanta 
Mihály, dr. Kenyeres Artúr, Király Lajos, 
Haluskay Vilmos.

Választások.

Brassóvár megye alispánjának, J e k e- 
1 i u s Ágostnak elnöklete alatt megválasz
totta, illetve betöltötte a képviselőtestület a 
városi adóhivatali számvevői és az ezen állás 
betöltése folytán üresedésbe jött állásokat, 
valamint a négy városi adóhivatali Írnokot.

Meg választattak közfelkiáltással: P f a f f 
György adóhivatali pénztárnok számvevővé; 
A e s c h t Frigyes adóhivatali ellenőr pénz
tárnokká ; W e s s e 1 y Adolf adóhivatali 
irodatiszt ellenőrré ; K u g 1 e r Vilmos dij- 
nok adóhivatali irodatisztté ; D o n a t h 
György, M e c h e 1 Károly adóhivatali vég 
rehajtók, Samarghitan Aurél és 
G a 11 e r György dijnokok adóhivatali Ír
nokokká.

A napirend.

A dr. S c h n e 11 Károly Ernő pol
gármester elnöklete alatt tartott folytatóla
gos közgyűlése, amelyen interpelláció nem 
hangzott el, az alábbi fontosabb határozato
kat hozták:

Megállapította a közgyűlés azon napo
kat, amelyeken a városi zenekar az ág. ev. 
és a róm. kath. plébánia templomban ját
szani fog.

Elfogadta a képviselőtestület a városi 
tanács azon indítványait, amelyek a Graft- 
csatornának a brassói róm. kath. főgimná
ziumtól kezdődőleg a Közép-utca 8. szám 
alatti ház felső szögletéig terjedő szabályo
zására vonatkoznak. A Graft csatorna fen
tebb említett részének szabályozási költsége 
279.574 korona 55 fillért tesz ki.

Felhatalmazta a közgyűlés a városi ta
nácsot, hogy a szabályozási munkálatok ki
adására vonatkozó árlejtést azonnal — a 
tulkiadás költségvetésének jóváhagyása után 
— írja ki és pedig oly módon, hogy a sza
bályozási munkálatokat a Hosszú utca 3. 
szám alatti háztól a róm. kath. főgimnázium
ig még ebben az évben, a többit 
pedig az 1915. évben foganatosíthassák.

Elhatározta a képviselőtestület, hogy 
egy számtiszti állást a könyvelőségnél, egy 
irodatiszti állást a bejelentési hivatalnál és

a betöltetlenül levő negyedik kerületi fel
ügyelői állást beszüntetik.

Megszavazott a közgyűlés K r a u s e 
Miksa városi karmesternek tanulmányutjára 
600 korona segélyt.

A napirend letárgyalása után a köz
gyűlés 5 órakor ért véget.

Körözik a Könyöt cir
kusz egyik artistáját

(Saj. tud.) Érdekes körözés érkezett a 
brassói rendőrséghez :

A bécsi argentínai nagykövetség át
irattal fordult a budapesti főkapitányság
hoz, hogy kutassa ki a Buenos-Airesben 
1913. évi február hó közepén eltűnt Augus- 
tin Louis Parodi Echart argentínai állam
polgár taitózkodási helyét, aki Buenos-Ai
resben jelentékeny összegű banksikkasztást 
követett el, azután Európába szökött és a 
nagykövetség tudomása szerint jelenleg 
Magyarország területén egy cirkusznál, mint 
cow boy működik.

A személyleirás szerint a cow-boy 
San Justoban, Buenos-Aires tartományban, 
1888 március 31 én született, sötétbarna 
hajú és bajuszu fiatalember.

A budapesti főkapitányság megállapí
totta, hogy Augusti Parodi Echart a Kö- 
nyöt-cirkusz kötelékébe tartozik, amely cir
kusz nemrégiben a fővárosban ütött hajlé
kot és a Margithid pesti hídfőjénél tartott 
mutatványokat. A nyomot erre vonatkozó
lag a bejelentőhivatal szolgáltatta, amely 
minden a fővárosban élő vagy tartózkodó 
egyénről nyilvántartást vezet.

A körözési rendelet azóta megérkezett 
Brassóba is, a Könyöt cirkusz azonban ek
kor már átlépte az ország határát és ezidő- 
szerint Romániában vándorol, ahová a ma
gyar hatóságok keze már nem ér el.

Egyebekben nem tudjuk, hogy a hosz- 
szu nevű amerikaihoz egyáltalában volt-e 
szerencsénk Brassóban ?

PESTMEGYEI 
TAKARÉKPÉNZTÁRI
BUDAPEShvK-.M^

MuWI S?.l KIVITELŰ RIZ ES
RLíÖfn Ml NH«.UJ PÁNCÉL

TAKARÉKPERSELYT
_ BÁRKINEK-

Ziegler monoplánja 
Brassó felett

(Saj. tud.) Ziegler, a Barcaság merész 
pilótája ma délután háromnegyed 6 órakor 
gyönyörű körrepülést végzett Brassó felett, 
melyben az élénk esti korzó közönsége 12 
percig gyönyörködött.

A múlt vasárnapról, a kedvezőtlen 
időjárás miatt elmaradt repülést Ziegler leg
közelebb fogja pótolni, amikor teljes művé
szetével lép közönségünk elé, hogy leróhas- 
sa háláját azért a nagylelkű anyagi segítsé
gért, mely lehetővé tette jelenlegi gépének 
újjáépítését. így ünnep lesz Ziegler repülő, 
napja Brassóban; a közönség nagyszáma 
megjelenéssel fogja megmutatni földje szü
lötte iránti őszinte ragaszkodását, Ziegler 
pedig a szokottnál is bővebben fog hálája 
jeléül gyönyörködtetni művészi repülésében.

A mai napon először egy bátor kis 
szebeni asszonnyal, D ü c k Irénnel végzett 
Ziegler 200 méter magasságban, körülbelül 
4 perces repülést, aztán pedig — a magas
ságmérő tanúsága szerint — 1400 méter 
magasságban manövrirozott egyedül Brassó 
város felett, ügy fel- mint leszállása elraga
dóan nyugodtan és simán folyt le.

Ziegler tehát újabb eredménydus napra 
tekinthet vissza, a közönség nagy készülő
dése a repülőnapra pedig teljesen indokolt, 
mert oly élvezetben lesz része, mely ezer
szeresen fizeti meg azt a csekély összeget, 
mellyel a jeles szász pilóta tudományos 
vállalkozását támogatjuk. (Dr. L.)

Tőzsde.
A alagsor Általános Hitelbank 

brassói fiókjának távirati értesülései.
BUDAPESTI ÉBTÉK-TŐZSDE

Budapest, 1914. május 11
Zá r I a t:

Magyar Koronajáradék 80 80
Magyar hitel 793—
Osztrák hitel 608.25
Jelzálog bank 400.—
Leszámítoló Bank 498.—
Hazai Bank 273—
Magyar Agrár Jár. 491 —
Magyar Bank Ker.részv 467 —
Államvasut 692—
Rimamurányi 635—
Salgótarjáni 691—
Közúti vasút 59750
Városi villamos 312—
Déli vasút 101—
Magyar cukoripar 2305 —
Beocini 742—

Irányzat: lanyha
BUDAPEST GABONA-TŐZSDE

Buza 12.23
Zab 8.18
Rozs 9 92
Tengeri 7.63

JOHANN MARIA FARINA!
GEGENÜBER DEM RUDOLFSPLATZ.

mányai az egyedül valódi tMlkilM M szer és j gyógy tár bán kaphatók.

Ügyeljünk a pontos címre: JOHANN MARIA FARINA Gegenüber dem Rndolfsplatz.
Minden hasonlónevü utánzatot utasítsunk vissza.

Magyarrszági képviselő : Holzer Emil Zoltán, Budapest, V1IT.

UHUINK. 
HASZNÁLATRA!
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Színház és művészet
Újvári Lajos és Fáy Flóra szerződése. 

Újvári Lajos és F á y Flóra, ellentét 
ben minden más kombinációval, a jövő ősz
től kezdve a kolozsvári Nemzeti Színház-hoz 
szerződtek.

A Komjáthy-társulat köréből. Fodor 
Gizi, a Komjáthy-társulat törekvő fiatal tagja 
leszerződött K r é m e r Sándor társulatá
hoz énekes naivának.

A Komjáthy-társulat bucsuelőadása Kas
sán. A Komjáthy-társulat ma este tartotta bu- 
csuelőadását Kassán. A „R a n g és mód“ 
c, színmű került színre Komjáthyval a fősze
repben. A színház zsúfolásig megtelt közön
séggel, amely lelkesen ünnepelte a távozó 
direktort és társulatát,

Az Apolló Bio csűtörlöki és pénteki mű
sorának keretében kerül bemutatásra „A gá
lyarabok királya“ (Z i g o- 
m á r IV.) cimü legnagyobb detektivsláger 
5 felvonásban. Ebben a remek detektív da
rabban megismerkedünk Coliin Jaques tör
ténetével, aki a gazságok egész láncolatát 
követi el. Megszökik a gályarabságból s mint 
Vunin ügyvéd a legtisztességesebbnek látszó 
életet éli. A hálójába keríti a csodaszép Gob- 
rek Esztert, az ifjú Lucien de Rutemprét, 
Nucingen bárót, a dúsgazdag bankárt. Már 
úgy látszik: minden sikerül Coliinnak, ami
kor az utolsó pillanatban inogni kezd alatta 
a talaj. Gobreck Eszter, aki nem bírja el azt 
a gondolatot, hogy örökké mint Coliin esz
köze éljen, megmérgezi magát. Corenin de
tektív újra nyomot kap és sikerül elfognia 
Collint és Rutemprét is. Coliin abban bízik, 
hogy azok a levelek, amelyek a legelőkelőbb 
arisztokratákat is kompromittálják, megmen 
tik őt. Amikor azonban Rutempré is öngyil
kos lesz, s utána Coliin leánya, Virginia is 
meghal: megtörik ő is. Csak egy célja van 
már: hogy megboszulja magát. A boszu 
Coreninon, ez az utolsó tette az ördögi lé
leknek. — Ezen a pompás filmen kívül még 
„Az igaz szerelem“ cimü szí
nes humoros jelenet, „A k ü r t j e 1“ cimü 
dráma, a francia Pyraneusokban c. fermé- 
szetutáni felvétel és az „Egyforma 
ízlés“ cimü humoros kép kerülnek mű
sorra.

HIBUK
— Az uj bukaresti katonai attasé. A 

bukaresti osztrák és magyar követség uj 
katonai attaséja, Randa Miksa vezér
kari őrnagy csütörtökön éikezik meg Bu
karestbe. H r a n i 1 • v i c-C z vet as- 
s i n Oszkár vezérkari ezredes, az eddigi 
attasé, még Bukarestben marad s valószi- 
nüleg csak e hó végén utazik Bécsbe, uj 
állomáshelyére.

— Erdélyi románok Baranyában. A 
Pécsi Naplóban olvasuk: A 
magyar királyi államvasutak Budapest —pé
csi vonalán folyó munkálatoknál tömegesen 
dolgoznak az erdélyi románok. Tegnap Pé
csett időztek, a reggeli órákban élelmisze
reket vásároltak s a déli vonattal kiutaztak 
Sásdra. Annyira megtetszett nekik Baranya, 
hogy állandóan itt szeretnének lenni. Ha 
valamely mód kínálkoznék a letelepedésre, 
szívesen teremtenének itt maguknak állan
dó otthont. Románoknak mondják magu
kat, de mindannyian beszélnek magyarul. 
Sőt egyik-másik meglepő magyarsággal 
beszéli nyelvünket. Maguk közt s a család
juk körében románul beszélnek. A magyar
országi viszonyokkal teljesen meg vannak 
elégedve. Szerintük csak a román 
urak szítják a nemzetiségi tüzet járo
mén n é p jól érzi magát s egyáltalán 
nincsenek sérelmei. És még jobban is érez
nék magukat, ha elhagyhatnák Erdélyt s 
olyan vármegyében telepedhetnének le, mint 
a minő Baranya, ahol nincsenek nemzetiségi 
agitátorok, a hol a népet békében hagyják 
dolgozni s nem járnak a nyakára román 
nemzetiségi izgatók. Mennyi igaz a vasúti 
munkások, illetve napszámosok szavaiból, 
nem áll módunkban kétséget kizáró bizo
nyossággal megállapítani; de hajlandók 
vagyunk szavaiknak hitelt adni, mert na
gyon természetesnek találjuk hogy ott job 
bán érezhetik magukat az emberek, a hol 
nem lazítják őket, mint a hol folytonosan 
tüzes taplót dugdosnak a fülükbe s para
zsat raknak a lábuk alá

— A brassói ügyvédi kamara közgyűlése 
előtt. Az ügyvédi rts. 19. §-a értelmében a 
brassói ügyvédi kamara hatáskörébe tartoz
ván a jogszolgáltatás és ügyvédség terén mu
tatkozó hiányok orvoslása és korszerű re
formok életbeléptetése iránti véleményadás 
és javaslattétel és e feladat gyakorlása az 
ügyvédi rts. 21. §-ának 7-ik pontja szerint 
elsősorban az évi közgyűlés elé tartozik és 
az évi jelentés keretében jut kifejezésre: szük
séges, hogy a kamara évi jelentéséhez a ka
mara tagjai is előzetes adatszolgáltatással, 
netáni panaszaikkal és javaslataikkal hozzá
járuljanak. E célból az évi jelentés előkészí
tésére folyó hó 14-én este 8 órakor az „Ipar
egylet“ Rezső-köruti külön helyiségében ér
tekezlet lesz, amelyre az elnökség a kamara 
tagjait ezúton is meghívja és egyúttal fölkéri, 
hogy előterjesztendő panaszaik támogatására 
szükséges adatokat is hozzák magukkal. Egy

ben kéri az elnökség a kamara vidéki tag
jait, hogy észrevételeiket és javaslataikat folyó 
hó 20-áig a kamarához intézett írásbeli bé- 
lyegtelen beadványban és adatokkal fölsze
relve terjesszék be.

— A nemzetközi vasúti értekezlet 
tagjai Brassóban. A magyar, osztrák, né
met és román vasutak kiküldöttei május 
20-án Bukarestben értekezletet tartanak, 
amelyen főleg tarifális kérdésekről fognak 
tanácskozni. Május elsején ugyanis a Ro
mániával való forgalomban magasabb tari
fák léptek életbe a vasáruk és gépek szál
lítására vonatkozólag és a román kormány 
ezzel szemben a jövő évi január elsejével 
ugyancsak magasabb tarifákat szándékozik 
életbeléptetni. Az értekezlet tagjai a tanács
kozás után Szinajában és Brassóban tesz
nek látogatást.

— Az erdélyi fakereskedelem érdekei 
Romániában. A román kir. államvasutak 
a román faipar védelmében és az erdélyi 
fakereskedelem ellensúlyozására alaposan 
megdrágította a fűrészelt fa vasúti díjtételeit 
és ezeket a fölemelt tarifákat folyó évi ju. 
nius hó elején szándékozik életbeléptetni. 
A román vasutaknak ez az intézkedése tel
jesen váratlanul érte főképpen az erdélyi 
faiparosokat, akiknek igen jelentékeny szál
lítási kötelezettségeik vannak Romániába 
és a romániai kikötőkön át egyéb vámkül
földi piacokra. Minthogy pedig ezek a kö
telezettségeket oly időben vállalták, ami
dőn a szállítási dijak fölemeléséről szó sem 
volt, ezen ügyleteik lebonyolítása most igen 
nagy megterheltetést jelent rájuk, mivel, 
amint emlitettük, a fuvardijdrágitás egyes 
relációkban meghaladja a 40 —70 százalé
kot Az érdekelt erdélyi kereskedők már 
annak idajén lépéseket tettek a magyar kor
mánynál, hogy amennyiben a román vasu
tak ragaszkodnak az egyébiránt megokolat- 
lan fuvardíj fölemeléshez, legalább azt esz
közöljék ki, hogy a megdrágított fuvardíj- 
tételek életbeléptetése oly későbbi időpont
ban történjék, amely lehetővé teszi, hogy 
az előzőleg, a régi fuvardijak mellett kötött 
ügyleteket lebonyolíthassák. De van még 
egy más alkalom is, hogy a román vasu
taknak az erdélyi fakereskedelem érdekeit 
veszélyeztető tarifaemelést meg lehetne aka
dályozni. Május 20-án Bukarestben vasut- 
forgalmi konferencia lesz, amelyen a ro
mán-magyar-osztrák és német vasutak igaz
gatóságának küldöttei vesznek részt. Ekkor 
lehetséges volna módot találni arra, hogy 
megoldják a magyar faexport veszélyeztetett 
érdekeit.

— Halálozás. Alsórákosról 
: jelenti tudósítónk : B i b ó .László törvény- 
j hatósági bizottsági tag, a község köztiszte

letben álló jegyzője meghalt. Az elhunyt im
pozáns temetése ma délután folyt le. Isme
rősei, rokonai a koszorúk egész tömegével 
halmozlák el a koporsót. A simái W e i s z. 

i János kőhalmi jegyző búcsúztatta el, majd 
Ütő Béla unit, lelkész méltatta megható 
beszédben a község felvirágoztatása körül 
szerzett érdemeit s végül S z o t y o r i 
Lajos ref. pap vigasztalta a gyászistentiszte
leten B i b ó László özvegyét és négy ár- 

; váját.
— A bukaresti Bristol szálloda gaz- 

dát cserél. Bukarestből írják: Az 
itteni Bristol szálloda Fuhn nevű bérlője.

BRASSÓ, WEISS-MIHÁLY-UTCA 30.

PFAFF VARRÓGÉPEK, UNDERWOOD ÍRÓGÉPEK 
WAFFENRAD ÉS KOSMOS KEREKPÁROK.

a Pfaff varrógéphez való KÜLÖN KÉSZÜLÉKEK kezelését min- 
Telefon293. Jenkinek díjmentesen bemutatjuk. Alap. 1888
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ugy a szállodát, mint a kávéházat teljes 
berendezéssel együtt átadta az alexandriai ! 
Lazarescu testvéreknek 400.000 1 
leiért. A nyugalomba vonuló Fuhnt Brassó- i 

bán is jól ismerik.
— Tanulmányút. Az antverpeni belga 

kir. földrajzi intézet védnöksége alatt egy 
csoport kereskedő és gyáros indul szep
temberben tanulmányútra Romániába és 
más Balkán államokba. A belga kereske
dők és gyárosok „valószínűleg Brassót is 
utjukba ejtik.

— A brassói ügyvédjelöltek összejöve
tele. Ma délután 5 órakor tartották a bras
sói ügyvédjelöltek első kötelező összejöve
telüket a főreáliskola külön termében. Az 
ügyvédi kamara képviseletében jelen volt 
Zakariás János dr. kamarai titkár és 
dr. W e i s z Ignác ügyvéd. Előadó B e r e- 
g i Endre dr. ügyvédjelölt volt, aki az uj
polgári perrendtartásnak a hatáskörre vonat- i 
kozó szakaszait ismertette, rámutatva azon i 
változásokra, amelyekben az külömbözik a ■ 
most hatályban levő perrendtartástól. Min
den egyes szakaszát ezután alapos vita tárgyá
vá tették a jelenvoltak. Fél hét órakor zárta be 
a vitát Zakariás János dr. azzal, hogy a leg
közelebbi összejövetelen, május 20 án az uj 
polgári perrendtartásnak az illetékességre 
vonatkozó §§ ai kerülnek vita alá, amelyre 
már most felhívja az ügyvédek figyelmét a 
kamara elnöksége.

— A brassói állami föreáliskola nyol
cadik osztályának osztályvizsgálatai hol
nap, csütörtökön befejeződnek. Az írásbeli 
érettségi vizsgálatok május hó 18 án, hét
főn kezdődnek meg. A szóbeli érettségi 
vizsgálat junius hó 6. és 8-án lesz.

— Beleugrott a csatornába. Nagy
szebeni tudósítónk írja; Danila Mik
sa 22 éves alvinczi legény beugrott az
egyik malom melletti csatornába. Egy Mar- 
kucz Sándor nevű egyén észrevette ugyan 
Danila öngyilkossági szándékát, de a vízbe 
ugrást már nem akadályozhatta meg. Az 
azonban sikerült, hogy az öngyilkosjelöltet 
a csatornából kihúzza. Az életunt fiatal 
embert beszállították a kórházba.

— Fa szállítók figyelmébe. A perniki 
állami szénbánya igazgatósága az érdekel
tekkel ezúton is tudatja, hogy folyó évi jú
nius 6-án (uj naptár szerint) Sófiában, a 
kerületi pénzügyi praefecturánál fenyőfa 
törzseknek az említett állami szénbányában 
az 1915, 1916 és 1917 években szükséges 
használatra való szállításra céljából verseny
tárgyalás fog tartani. A szállítási érték 
1.375.000 Léva, a bánatpénz a szállítási 
érték 5 %-». Az ajánlatok a versenytárgya
lási napon csakis délután 3 óráig fogad
tatnak el. A közelebbi szállítási feltételek 
minden hétköznapon a bolgár kereskedelmi 
minisztériumban (bányaosztályban) úgyszin
tén a perniki bányaigazgatóságnál tekinthe
tők be és utóbbi hatóságtól ingyen meg- 
kaphatók.

— Baleset. P á 1 Dávidné napszámos
nő a Schmidt-féle téglagyárban ma délután 
a téglaprésbe anyagot rakott be. Munkaköz
ien jobb kezét a prés becsipte és azon sú
lyos sérülést idézett elő. Pál Dávidnét be
szállították a kórházba.

— Sétatéri zene. A brassói 2. gya
logezred zenekara holnap, csütörtökön dél
után fél 6 órakor az alsósétatéri zenepavil-

Ionban játszik. Műsor: 1. „A becsület 
mezején“ induló Tofttól. 2, „Teli Vilmos“ 
opera nyitánya Rossinitől. 3. Ábránd az 
„Aida“ c. operából, Verditől. 4. „Sarutatul 
lui Serbanescu“, dal Cavadiatól. 5. „A falu 
gyermekei“, keringő a Cigányprímás c. 
operettéből, Kálmántól. 6. Induló Hen- 
riontól.

— Találtatott egy szép barna kopó, 
nagy vadász kutya. Lövész utca 25. sz. a. Pál 
Lázárnál átvehető.

— Tarost Pál elvállal mindennemű 
butorcsomagolást. Található: Kapu-utca 72 

! sz. (Magyar Ház.)

APOLLDBIO
Katonazene! SS SS Fűtve van1 
Vasá^ és ünnepnapodon a délutáni 

előadás fél 4 óraikor dezdődíd-

Csütörtökön és pénteken :
A gályarabok királya. 

Zigomár ÍV.
Legnagyobb detektiv-sláger 5 felv.

A francia Pyraneusokban. (Remek szí
nes természeti felvétel.)

Egyforma izlés. (Humoros.)

Szombaton és vasárnap uj műsor.

Száraz hasábos 

bükktüzifát, 
nagy ölet, kívánatra olvasva is szállí
tok házhoz 82 koronáért. Pontos 
címet kérek SZÁNTuSAMU Bodolán.

Reklamációt,
amely a lap késedelmes, vagy 
aem pontos kézbesítésére róna 
kozik, kérjük, aktír telefon 
(171 sz.) akár levelezőlapon^ 
a kiadóhivatalnak lelentent.

Qz„Ssf
megrendelhető: 

korán reggel házhoz hordva 
a Brassói Lapok 

könyvkereskedésében és a „Brassói 
Lapok“ kihordóinál.

Egy jó karban 
leoő 8 lóerős 

benzin motor, 
dynamóval és acumulator teleppel 
együtt 2400 koronáért eladó.
Üzemben megtekinthető. Cim a 

kiadóhivatalban.

'2£3£3JH{S3£3S3S3S3SSS‘3£I9GC9C3C9C9C3C9C9C3C9C

Ha állast keres, vagjy 
kínál, ha üzletet akar 
venni, vágj eladni, ha 
cégét mint beszerzési 
forrást állandóan, kevés 
pénzért akarja hirdetni, 
vegye igénkbe a Brassói 
Lapok hirdetésirovatát.

SCHIDLOFíiW. VAÜtni Mi MÁníTT PF^FK

ZS^pÍÁRÁ/ fi 

AP.* HOROM ;]

Schidloff Liliput 
ZSEBSZŐTÁRAK

Angol-Magyar! Olasz-Magyar
Magyar-Angol
HÉmet-Magjar 
Magyar-lbmet

Magyar-Olasz

Francla-Maiyír*
Magyar-Francia

Egy-egy rész ára carton- 
kölésben . . . 60 fillér.
Az egyes nyelvek két 4 U 
része egész vászon- I I 
kötésben egybekötve I 1»

Elárusitú
leány,

aki magyarul, németül és románul jól 
beszél felvétetik

a Brassói Lapok
könyvkereskedésébe.

Sehol csak a Brassói versenyárukézban Kapu-utca 3ö. kaphatók 
női, férfi és gyermek fehérnemű, harisnya esőernyők, kötény, késsruha, blúz, alj, pongyola, kabát, cipő, és 

$ még itt sok felnem sorolt cikk, bámulatos olcsó árak mellett.
Győződjön mei mindenki személyesen ára mesés olcsóságáról ás jőmlnőségéröl — Nem tetsző árut visza cserélek.
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rassot
Brassó, J(apu~utczc 64

^•a

Dús választék a

rövid egyórai idő alatt 
bármily minőségben

»agy raktár 
mindenféle 

kereskedekei. 
liássi^nfryvüdi, 
fSasolgabirói és 

végrehajtói 
ayeatetíáapk-

legujabb divata név
jegyekben, esketési 
és eljegyzési kár

tyákban.

meghívók
több színben, a lég-

ezegnyomása a 
legmodernebb ki
vitelben gyorsan 
és jutányosán 
eszközöltető ek.

BIíftsstéÉ #« a;

helyben háziak hordva, vidékre postán 
testévé

egész évre’

^^ | negyed é^B

Bid&rf ntegrMKtalé* 
v«h $4 éra el0t 

eHnrésfetóell.

tOw£ ny^mdáj 

alatt T^^^^^**^

Gyorsan, ízléssé és a lógj Hiányo
sabb árban készít el bármilyen 
könyvnyomdái munkákat, n. m. iro
dalmi mü veket, tankön yveket, tudo
mányos és irorylmi folyóiratokat, 
napi-, heti- és havi-lapokat, keres
kedők és iparosak részére számlákat, 
körleveleket, ik^eti- és pénztári’ 
kön eveket, árjegyzékei, Mmga- 

szokat sU. st®.

íi^áítí^tóSWW^^ferfé

kiadótyvaMa,
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Pongyola mosó delainból K
Női blúz tiszta gyapjú crepp-szö- 

veiből „
Női kosztüm Epange-szövetből % „
Félhosszu sport-kabát minden színben „

Lüszter köpeny „ ,

6-

8-
35-
15-
12-

Fiu mosó-ruha 3 évtől 10 évig 
Férfi lüszter-kabát és mellény 
Gummi köpeny minden színben 
Kamgarn férfi nadrág

, 5.- 
„ 15- 
„30- 
. 8-

Kiváló tisztelettel:

ASCHER J.
női és férfi ruha-áruháza

JBrassé, Lenser 26. szám.
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Jól Ar torozott, 
szép szobák 

olcsón kaphatóK 
A KERTSCH VILLÁBAN 
hónapjára, vagy napjára.

Puch-féle 

motor kerékpár 
melléküléssel, kifogástalanul jól műkö
dik, olcsón eladó.

Cim a kiadóhivatalban.

* „Római Császár“ 
vendéglő borkimérésében (Árva- 

ház-utca 3 szám) kitűnő, 
eredeti nnnnTT 
erdélyi
úgymint: asztali, rizlingi, vörös, asszu 
stb. valamint Czell és kőbányai pa

lacksör kaphatók.
Elismert jó konyha! Szolid árak!

Asztalos műhely 
áthelyezés.

Tisztelettel tudatom a n. é. közön 
séget, hogy a Fekete-utcában volt aszta
los műhelyemet V^r-utca 60 s- 
(Barabás ház) heyeztemát. Felhívó - 
a n. é. közönség figyelmét modern bútor 
áru raktáramra, hogy mielőtt szükség le 
tét beszerezné, azt megtekintse Személye, 
sen győződhetik meg áruim tartós és szó 
lid kiviteléről valamint mérsékelt áraimról

Tisztelettel .•
Szabó István

épület és bútorasztalos.

A legjobb és legolcsóbb 
! ! beszerzési forrás ! ! 
Mindennemű elsőrendű „Singer“ varró 
gépek és elsőrendű kerékpárok, továbbá 
mindenféle szakmába vágó alkatrészek, 
külső- és belső gummi a legjutányosab- 
ban szerezhetők be, részletfizetésre is.

Javítások gyorsan és pontosan, 
mérsékelt árak mellett vallaltatnak.

Szives párt
fogást kér, 

kiváló tisztelettel
ERDŐS MÓR
BRASSÓ, KAPU-UTCA 29.

Sz. 233 -914.
Tölgyfaeladási hirdetés.
Brassó vármegyében Prázsmár köz

ség 1914. évi junius hó 30-án, délután 4 
órakor a községi irodában nyilvános szó
beli és zárt Írásbeli ajánlat utján elad 3225 
darab műszaki célokra alkalmas tölgyfát, 
mely a hivatalos becslés szerint 3920 93 tö
mör köbméter kéreg nélküli müfát 2139’62 
«•köbméter hasábfát, 1505’14 ürköbméter 
dorongfát és 2586 91 ürköbméter galyfát és 
forgácsot tartalmaz.

A hivatalosan megállapított becsár 
72199 K 09 fillér, [melynek 10 százaléka 
bánatpénzül az árverezést vezető kezéhez 
leteendő.

Az erdőrész a brassó—háromszéki 
helyiérdekű vasutak prázsmári állomásától 
mintegy hat kilométerre fekszik. Utak, fu
var- és munkásviszony elég jók.

A részletes becslési, valamint az ár
verezési és szerződési feltételek alólirott 
községi elöljáróságnál a hivatalos órák alatt 
megtekinthetők.

Prázsmár, 1914. évi május hó 1-én. 
Az elöljáróság.

v N kívánatra V

a megrendelés napján készülnek 
plapilva Biti] SOLE | Telefon 535.1 
vésnök - bélyegző gyárosnál

Vk BS^-SSÖ
Kolostor “• sarok

kész Htaoll ajtó * Mákban
úgyszintén

biiHZőminlíkbaiimo oogiaimii oh

Vizgyógyintézet 
megnyitásai

A brassói román iskolák „Eforia“ 
tulajdonát képező vizgyógyintézet meg
nyílt május hó 2 án (Brassó, Porond
utca 4 sz. a. gőzfürdő épületében.)

A vezető orvos: Dr. Baiulescu. 
Rendel naponként d. e. 7-9 óráigj 
d. u. 4—5 óráig.

A fürdő gondnoksága.

Hirdetmény,
Közhírré teszem,hogy a Nemzeti Bank 

Részvény társaság üléstermében (bemenet 
a Cérna-utcából) 1914. évi május hó 20. 
napján délután 3 órakor az ott kihirde
tendő feltételek mellett ékszerek, arany- 
ezüstnemüek és értékpapírok stb. nyilvá
nos árverésen eladatnak.

Brassó, 1914. évi május hó 12-én.
Buday Gábor 
kir. közjegyző.

»
MwL^^liiutány°s árak *• feltó- Ü ^^^ 

elsőrangú gyártmányú mindenfajta var
rógépek, fa- és vasbutorok, képek 
tükrök, inga- és zsebórák, arany- és 
ezüst neműek, ezüst és kinaezüst evő

készletek, szalon-garnitúrák, divánok, 
matracok, fali- és futószőnyegek,pap
lanok, mindenfajta vásznak, köntösűéi- 
mek kész férfi- és fiuruhák, esetleg 
mértek után is készítek. Nagy válasz
ték nemzeti ?iniia?v 7» B R A S SÓ, 
zászlókban ü* :Kapu- uUa 6»

^ Ügynökök megfelelő fizetés m®^ 
eh felvétetnek.-

BERIlHflRDT R. utóda 
Brassó Érvaház-u. 15.

Elvállal minden mü és épület lakatos, 
vasszerkezet-és autogén heggesztő mun
kálatokat.

Valamennyi a lakatos szakmába tartozó jav’tások 
a legolcsóbban és leggyorsabban készíttetnek el.

Minden törött érc és vasgéprészek autogen-heg- 
gesztéssel javíttatnak.

Eredeti

Pilseni
A n. é. közönség szives tudomására adom, hogy

modern fényképészeti 
és festészeti termemet

ősforrás
a pilseni „Polgári Sörfőzdé"-ből 
naponta frissen csapolva

Kolostor-utca 34 sz. alá helyeztem át, (Szent 
János-u. sarkán) ahol lyfoyástalan kivitelű, min
denféle e szakmába vágó munkálatokat elvállalok.

Teljes tisztelettel:

Herter Vilmos
fényképész.

VIGADÓ éttermében
Tisztelettel:

Gottsmann Ede
vendéglős.

Kiadja a Brassói Lapvk nyomdája.


